

消费·综合

丹尼斯大玩周年庆 优惠活动亮点多多

活动时间:11月14日至16日

□记者 李雨璐 文/图

世界上最快乐的事情,莫过于可以不用担心荷包而尽情购物。若您也有此心愿,就千万不要错过下面这个消息。

11月14日至16日,丹尼斯百货17周年店庆第三波优惠活动开始进行,若您没有赶上前两波优惠活动也不要失望,因为更多优惠将在“生日宴”第三波优惠活动中与您见面。近日,小记提前到丹尼斯百货南昌店打探,为您奉上丹尼斯百货17周年庆第三波优惠活动全攻略。



丹尼斯百货南昌店顾客盈门

活动一:“买得多 返更多”

每年的丹尼斯百货周年庆活动,购满固定金额享受返券无疑是重头戏。那么,“生日宴”第三波的此项活动中会有哪些亮点呢?我们一起来听听洛阳丹尼斯百货企划部相关负责人黄巧的独家解读吧。

“在满额返现金环节,我们喊出‘买得多 返更多’口号,让大家尽情享受购物的快乐。活动期间,流行服饰满400元返400元礼品券或260元电子券;化妆品满100元减20元;进口表满1000元减200元;餐厨、小家电满400元返200元电子券。”黄巧说。

小贴士:怎样才能满多少返多少的优惠活动中占到最多“便宜”呢?时尚达人李茜分享了自己的经验:最好不要边逛边购物,这样容易浪费电子券。如果大家算不清返券这本账的话,不妨听听专柜导购的意见,他们往往能为顾客提供最优的购物返券方案。

活动二:精彩大礼免费拿

“除了满额返券,购物满额还有精彩大礼免费拿哟!”黄巧说,活动期间,当日消费满30000元者,即可领取罗莱羊毛被一条;当日刷VIP卡消费满3280元者即可领取车载收纳箱一个;当日消费满1700元者,即可领取50元电子券;当日购物满200元者即可获得一组奖号,有机会赢得iPhone6一台,11月15至17日每天上午11点丹尼斯将在6楼贵宾中心

抽取幸运顾客一名。

小贴士:黄巧说,在这个环节的活动中,部分满额免费拿的礼品每天限量提供,建议大家在购物当天买到心仪商品后,尽快到6楼贵宾中心领取相应的礼品。另外,iPhone6抽奖活动的中奖名单会公布在店内和官方微信中,参与活动的小伙伴要随时关注,以免与iPhone6擦肩而过。

活动三:办卡升级惊喜多

如果您觉得以上这些活动还不够过瘾,那么接下来您要睁大眼睛,看看丹尼斯百货的卡友专属活动。

黄巧说,在活动期间,丹尼斯百货卡友可凭卡内20点积分兑换20元礼券;普卡会员消费积分达1000分,即可凭普卡和有效证件至6楼贵宾中心升

级为金卡会员,还可获赠100点积分。

小贴士:不是丹尼斯卡友的小伙伴如何享受此项优惠活动呢?黄巧告诉小记,活动期间,凡首次开票金额满1280元或付款小票上显示“办卡有礼”字样,您就可申请办理会员卡并享受上述优惠。

告别小太阳、油汀、土暖气、空调

取暖“神器” 美国兰戈电暖器到货了

冬季取暖用哪种方式好?很多消费者心中的答案是:安全是最重要的,其次是健康、环保,节能表现也很重要。

美国沃尔麦斯公司的兰戈电暖器能全方位地满足您的上述需求。同时,它还没有其他电暖器和空调容易让空气干燥的缺点。它的使用寿命更是高达30年,而且每年还不需要任何维护。全自动变频技术使得美国兰戈电暖器的节能效果大大加强,它是目前市场上最节能的电暖器。

家中有老人、小孩的家庭,在选择电暖器时,不能只看它的发热性能,还要多考虑健康和环保方面的问题。美国兰戈电暖器能为您提供健康、安全、环保、舒适的采暖体验。

选择美国兰戈电暖器要尽早,避免出现去年断货的情况。早晚都要买,早买早享受!

(杨团伟)

地址:九都路与解放路交叉口东80米路南

电话:63362765

性感内衣秀 精致内在美

□记者 曾宇凌 文/图

11月11日晚,一场精彩的内衣秀表演在泉舜购物中心举行,几名金发碧眼的外籍模特,用她们的性感身材和精彩走秀,吸引众多市民围观,不少人拿着手机现场拍照留念。

“这场内衣秀既是泉舜购物中心‘双11’的主题活动之一,也是缘丰内衣的新款发布会。”缘丰内衣负责人任晓峰说,缘丰内衣是一个专业生产、销售内衣的品牌,每季都会推出新款内衣,目前在泉舜购物中心和宝龙批发中心都有专卖店。缘丰的寓意是“缘来是你,丰我人生”。



内衣秀

I Do和你一起遇见爱情

你有没有一段回忆,它很美好却又不能提及;
你有没有一段感情,猜对了开头却走不到结局;
你生命里有没有那样一个人,想对他说我愿意,最后却成了对不起;
如果现在他再问我一次,我一定会说“我愿意”……

近期,由香港作家张小娴同名小说改编、著名导演高希希执导的电影《露水红颜》正在全国热映。上面的这段电影独白打动了无数情侣的心。作为“表达世界上最温暖情感”的珠宝品牌——I Do,全程参与《露水红颜》,与Rain和刘亦菲这对金童玉女共同携手,为观众献上了一个关于“爱情最终战胜金钱”的浪漫真爱故事。

有人说浪漫是一首情歌,有人说浪漫是只如初见,有人说浪漫是一生等待。其实,真正的浪漫是珍惜眼前人。真正的浪漫不在巴黎,在你的指尖!只为真爱,携手一生,你愿意吗?——“I Do!”

从即日起,只要您走进I Do 洛阳万达广场店、建业凯旋广场店、王府井专柜,就可享受试戴有礼,欢迎您的莅临品鉴。(小白)



《露水红颜》剧中同款I Do Tower钻戒